

Родственники - значительные фигуры как в реальной жизни, так и во сне. По этой причине толкование сновидений с присутствием родственников - задача не из легких. Существуют сотни различных возможных толкований, которые могут основываться на сценарии сна или на законах классической психологии. Причина преобладания снов о СЕМЬЕ заключается в желании каждого человека ответить на вопрос, какое положение вещей в семье является нормальным, и затем применить полученные знания на практике. Огромное количество клиентов проходят курсы психологического лечения, обуславливая свои жалобы желанием иметь нормальную семью или нормальный брак. Эта идея исходит от наших родственников, а также от того, насколько хорошо они соответствуют или не соответствуют нашему определению нормального. Сны о семье могут укрепить или подорвать наше нормальное восприятие семьи. Взаимоотношения внутри расширенной семьи важны для развития семейных понятий и традиций. По мере того как вы взрослеете и подвергаете критическому анализу понятие нормального, приводя его в соответствие с вашими собственными взглядами на жизнь, эти традиции либо глубже укрепляются в вашем сознании, либо конфликтуют с вашими собственными представлениями. Обязанности членов семьи, а также порядок и расписание выполнения тех или иных поручений зависят от рычагов влияния, существующих в расширенной семье. В результате мы создаем собственную семейную историю, которая определяет наше истинное положение внутри этой ячейки общества и обрисовывает ее положение в нашей системе мировосприятия. На уровне архетипа сны с участием родственников могут интерпретироваться как желание спящего увидеть, каким образом он взаимодействует с многочисленной людской общиной, состоящей из родственников. Для толкования сновидений такого рода необходимо определить, кто из родственников принимал участие в сновидении, а также установить, живы ли они на самом деле: часто умершие родственники продолжают жить в наших сновидениях. Обычно для этого существуют следующие основания: либо происходящее во сне действие напоминает вам о ритуальных аспектах отношений с этим родственником, либо ваши отношения с ним остались невыясненными. Как правило, сны о родственниках периодически ПОВТОРЯЮТСЯ. Такое повторение может иметь ПРОРОЧЕСКОЕ или историческое значение, особенно, если центральными фигурами во сне выступают родственники, с которыми у вас трения на эмоциональном уровне, либо существуют опасения по поводу состояния их здоровья. В случае с трением на эмоциональном уровне, сон может указать на причину этих трений и указать на возможность ее устранения. В случае с шатким здоровьем некоторых родственников, сон может предупредить о грядущей СМЕРТИ члена семьи. Место и основание для появления во сне родственников имеют важное значение для их толкования. Например, если в вашем сне присутствуют только женщины, занимающиеся делами, которые они выполняли традиционно вместе, это может означать, что вы в каком-то новом качестве воссоединяетесь с семьей. Вот некоторые варианты толкования этого сна: 1. Нежелание присоединиться к женщинам в их деле - намек на противоречивое отношение к семейным традициям. 2. Присоединение к группе, состоящей исключительно из лиц противоположного пола, - путаница с определением своего места в семье. 3. Присоединение к группе членов семьи, имеющих общий уникальный признак, например: все лысые, все больны раком, все вдовцы, все холостые, и т.д. - указывает на отождествление себя с такой группой или боязнь

разделить судьбу с теми, к кому вы испытываете жалость или печаль. Несмотря на то, что члены семьи являются фигурами значительными, в сновидении они могут нести разную смысловую нагрузку. Часто возникающие у вас в этой связи свободные ассоциации являются ключом к разгадке их влияния на ваш сон и значения этого влияния. Типовые фигуры членов семьи, такие, как ОТЦЫ и МАТЕРИ (либо их образы), являются в снах знаковыми. Вне зависимости от отношения к ним, они были первыми людьми, которые оказали влияние на формирование нашей личности, куда входит наша реакция на окружающий мир, а также самооценка и внутренняя система ценностей. Таким образом, еще одним значительным аспектом снов с участием родственников является отражение положительного или отрицательного влияния отдельных родственников на формирование вашего ЭГО и сильных сторон ЛИЧНОСТИ. Ваши сильные и слабые стороны зачастую поочередно проявляют себя в различных поколениях. Например, в одном поколении отец выражает свою ЗЛОСТЬ достаточно бурно. В следующем поколении гнев попадает в категорию ТАБУ и не выражается совсем. В этой связи сны об одном родителе имеют компенсационный эффект. Порой во сне можно увидеть близкого вам члена семьи в непривычной для него обстановке (например, ныряние с аквалангом в компании с бабушкой). Как правило, сны такого рода изобилуют множеством других символов и образов, которые указывают на истинное его значение.

Источник - Дэвид Лофф